

Пролетарии всех стран, сбединяйтесь!

ЗАУГОДЬ

Орган Осинниковского
и горсовета депутатов трудящихся



Год
выходящий
16-й

№ 145 (1948) СРЕДА, 1 декабря 1948 г. Цена 20 к.

ЗАВЕРШАЮЩИЙ МЕСЯЦ ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Всем памятны дни, когда наши шахтеры с большим воодушевлением обсуждали и принимали письмо любимому вождю товарищу Сталину. Перед лицом советского народа угольщики давали клятвенное обещание работать не покладая рук. Коллективы шахт нашего рудника брали обязательство успешно завершить третий решающий год послевоенной сталинской пятилетки.

Мы вступили в завершающий месяц третьего года пятилетки. Сейчас складывается ис-

ное представление о том, кто как работал в 1948 году во реализации своих обязательств. Активно участвуя в соревновании за пятилетку в четыре года, 37 горняков нашего рудника к 31-й годовщине Октября выполнили пятилетние нормы выработки, 77 горняков — четырехлетние нормы. 1239 горняков за десять месяцев справились с годовым заданием.

На своем слете стахановцы выразили патриотическое желание производственными успехами ознаменовать День Октябрьской революции, достойно встретить знаменательную дату — день рождения вождя советского народа товарища Сталина.

— В завершающем месяце сработать лучше, чем во все другие месяцы этого года! — такой мыслью проникнуты наши передовые стахановцы и к этому они прикладывают свои усилия. Например, на протяжении ряда прошлых месяцев не было таких высоких показателей у бригад, каких достигли в ноябре бригады тт. Солдаева, Ермощенко, Вагнера. Они выполняют по полтора плана. Сейчас насчитывается в несколько раз больше, чем раньше, таких стахановцев, которые выполняют по полторы — две нормы.

Мыслью о настоящей необходимости вдвое усилить в завершающем месяце года трудовое напряжение должны проникнуться тысячи наших горняков.

Сейчас должен быть так организован процесс добычи, что плохая работа ряда участков шахты «Капитальная» и шахты № 9 сказывает достижения передовиков соревнования. На руднике насчитывается немало участков, которые систематически спровоцируются с планом. Не выполняют заданий десятки бригад. Это происходит потому, что партийные и профсоюзные организации не сумели по-боевому мобилизовать коллективы на борьбу за выполнение приведенных обязательств.

В самом деле, партийная и профсоюзная организации «Капитальной» не делают серьезных выводов из того факта, что на шахте каждый пятый рабочий не выполняет нормы выработки.

ПАМЯТИ С. М. КИРОВА

Никогда не изгладится в памяти народа светлый образ народного трибуна, виднейшего деятеля большевистской партии и Советского государства Сергея Мироновича Кирова.

В связи с исполняющейся 1-го декабря 14-й годовщиной со дня злодейского убийства С. М.

Слава

УДОЧИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ДОСРОЧНОЕ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

Шахта № 4 ВЫПОЛНИЛА ГОДОВОЙ ПЛАН

Коллектив шахты № 4 послал телеграмму секретарю Немировского обкома ВКП(б) тов. Нолышеву Е. Ф. и председателю областного профсоюза угольщиков тов. Михайленко И. Г. В телеграмме говорится:

«Коллектив рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих шахты № 4 треста „Молотовуголь“, выполняя взятые на себя обязательства перед товарищем Сталиным, 28 ноября в третью смену закончил выполнение годового плана добывающих уголь.

Идя навстречу новому, 1949 году, коллектив шахты обязуется достойно встретить день рождения товарища Сталина и

в честь этой знаменательной даты выдать до конца текущего года 34 эшелона угля сварки плана.

„Мы высоко поднимаем знамя социалистического соревнования в честь Х съезда советских профсоюзов и обязуемся в течение первого квартала 1949 года выдать сварки плана в эшелонах высоконачаственного угля, дать сверхплановых накоплений 150 тысяч рублей, повысить производительность труда на минимум на 15 проц., не иметь на шахте ни одного рабочего, не выполняющего нормы выработки.

Мы призываем всех шахтеров активно включиться в соревнование за достойную встречу Х съезда советских профсоюзов!»

КАК МЫ ДОСТИГЛИ УСПЕХА

П. ОДИНЦОВ,
главный инженер шахты № 4

шили лозунг: «Выполним годовой план добывающих уголь на месяц раньше срока!» Борьба за досрочное выполнение годового плана особенно широко развернулась в последние дни.

Усилиями сплоченного коллектива одержана замечательная производственная победа. Годовой план добывающих уголь на 33 дня. С 29 ноября шахта начала выдавать топливо в счет 1949 года.

Коллектив с честью выполнил свое клятвенное обещание, данное при подписании письма шахтеров товарищу Сталину.

Стремясь с честью выполнить свое клятвенное обещание, коллектив нашей шахты из месяца в месяц повышал темпы работы. В напряженной борьбе за подъем уровня добывающих уголь наше более 7 процентов.

Подписывая письмо товарищу Сталину, коллектив шахты № 4 брал на себя обязательство — выдать в текущем году в эшелонах сверхпланового угля.

Составляя годовой план добывающих уголь на нашей шахте, мы сумели добиться ритмичной работы ряда очистных и подготовительных забоев.

При хорошей подготовке рабочего места многие бригады стали высокопроизводительными.

Большую роль в борьбе за досрочное выполнение годового плана угледобывчи принадлежит колективу участка № 6, где начальник т. Бауков. Этот дружный коллектив еще 13 ноября завершил годовую программу.

В соревновании также замечательных успехов добился колектив участка № 1, которым руководит т. Антонов. За последние четыре месяца он выдал 4 эшелона сверхпланового угля.

Обеспечивая достаточным, очистным фронтом участка, хорошо работал колектив подготовительно-подготовительного участка № 7 (нач. т. Хуторной). Им выполнен годовой план подготовительных работ 14 ноября.

В центре внимания у нас стоит подготовка новых горизонтов. Эти серьезные работы ведет участок отдела капитальных работ, где начальником т. Никитин. В результате хорошо освоения новых породонесущих машин темпы прохождения подготовительных работ в последнее время значительно возросли.

Борясь за досрочное выполнение годового плана подготовительных работ, колектив участка т. Никитина

на протяжении последних семи месяцев выполняет производственное задание на 130—175 проц.

Шахта № 4 досрочно выполнила годовой план потому, что весь ее коллектив практически участвует в социалистическом соревновании за пятилетку в четыре года. Об этом характернее всего может свидетельствовать то, что у большинства рабочих неуклонно растет производительность труда, отстающие подтягиваются до уровня передовых.

Застrelющими соревнования у нас являются почетные шахтеры тт. Павлыко, Мацук, Един, Волкомуров, навоюбийщики тт. Русев, Нозратенко, Крецов, Черепанов и другие.

Они систематически выполняют нормы выработки от 150 до 200 проц. Бригады проходческих бригад тт. Турчин, Черакшин, Тырышкин, Акатов хорошо организуют работу бригад и ежемесячно справляются с плавом, выполняют нормы выработки на 120—160 проц. У молодых шахтеров — недавних выпускников школ ФЗО мы видим стремление быстрее овладеть горнодобывающими профессиями, повысить производительность труда. Так, например, молодежная бригада т. Чугуева ежедневно все больше пополняет свой счет сверхпланового угля.

Борясь за досрочное выполнение годового плана угледобывчи, наш коллектив большое внимание уделяет экономическому расходованию государственных средств и материальных ресурсов. В счет кузбасских миллионов сверхплановых накоплений мы дали за 10 месяцев 865 тыс. рублей. Шахта имеет возможность до конца года дать не менее миллиона рублей накоплений сверх плана.

После того, как были выданы последние тонны угля в счет программы 1948 года, на нашей шахте, по всем участкам состоялись митинги, собрания рабочих. Коллектив поставил себе цель — не только закрепить достигнутые успехи, а продолжать наращивать производственные достижения. Мы пришли обязательство выдать до конца года 34 эшелона дополнительного топлива. Это обязательство мы несомненно выполним.

УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ПО ТРЕСТУ ГОДОВОЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ!

Слет стахановцев шахт и подсобных цехов треста «Молотовуголь»

На днях состоялся слет стахановцев нашего рудника. С докладом об итогах предстоящего соревнования и задачах по выполнению годового плана выступил управляющий трестом т. Литвинов. Докладчик отметил успехи в соревновании сотен стахановцев, ряда коллективов. Возросший производственный подъем накануне праздника позволил обеспечить в целом по тресту перевыполнение плана 3-го квартала и октября месяца. Однако в ноябре шахты «Капитальная» и № 9, 10 снизили темпы работы. Должны быть приняты все меры к безусловному выполнению годового плана по тресту.

Выступившие в прокатах стахановцы в члены профсоюза

заявили на основные причины отставания шахт «Капитальная» и № 9, 10. Нераспорядительность командного состава, аварии на механизмах и с горными выработками, несвоевременная подготовка рабочего места — вот что мешает выполнять план и обязательства.

Выступая, т. Кураков рассказал, как коллектив шахты № 4 на

протяжении 1948 года боролся за выполнение своих обязательств и добился высоких показателей. Тов. Кураков подверг резкой критике плохую работу шахты «Капитальная».

С горячим призывом удвоить напряжение в труде обратился на слете к молодежи шахт молодой навоюбийщик т. Панов.

Начальники шахтовых учреждений Ставрополя

О назначении уполномоченных горисполкома и образовании счетных комиссий при них по выборам народных судов на территории города Осинники

Решение исполнительного комитета Осинниковского городского Совета депутатов трудящихся

На основании статьи 23, пункта «в» и ст. 25 «Положения о выборах народных судов РСФСР» горисполком решил:

Для приема избирательных бюллетеней и подсчета голосов по избирательным пунктам назначить уполномоченных горисполкома и образовать счетные комиссии по каждому избирательному пункту.

На избирательном округе № 52 для выборов народного суда 1-го участка:

По избирательному пункту № 1

назначить уполномоченным исполнителем Гулько Юлия Филипповича

и образовать счетную комиссию в следующем составе:

Качусова Валентина Павловна — от коллектива АХО треста «Молотовуголь».

Лукьяненко Зоя Тихоновна — от коллектива школы № 9.

По избирательному пункту № 4 назначить уполномоченным исполнителем Бутырина Любовь Владимировну — от коллектива кирзавода.

Шемссеева Елена Сергеевна — от коллектива кирзавода.

Маркина Валентина Гавриловна — от коллектива кирзавода.

Ливинцева Софья Ивановна — от коллектива школы № 9.

По избирательному пункту № 4 назначить уполномоченным исполнителем Гулько Юлия Филипповича

и образовать счетную комиссию в следующем составе:

Батищева Мария Григорьевна — от коллектива школы № 86.

Воробьев Михаил Леонтьевич — от коллектива школы № 86.

Белоусов Николай Ананьевич — от коллектива школы № 86.

Евлакимова Татьяна Ивановна — от коллектива школы № 86.

По избирательному пункту № 5 назначить уполномоченным исполнителем Меренкова Игоря Макаровича

и образовать счетную комиссию в следующем составе:

Шашков Ефим Иванович — от коллектива отделения Госбанка.

Глушенков Михаил Федорович — от коллектива управления треста «Молотовуголь».

Долгополов Павел Александрович — от коллектива управления треста «Молотовуголь».

Беляев Георгий Васильевич — от коллектива управления треста «Молотовуголь».

Съемщикова Мария Георгиевна — от коллектива управления треста «Молотовуголь».

Маринушкина Надежда Владимировна — от коллектива углехимлага.

Шеманский Александр Иванович — от коллектива углехимлага.

Амелина Евдокия Максимовна — от коллектива школы № 3.

Самойленко Григорий Иванович — от коллектива школы № 3.

По избирательному пункту № 3 назначить уполномоченным исполнителем Титова Александра Ивановича

и образовать счетную комиссию в следующем составе:

Малышева Лидия Георгиевна — от коллектива школы № 9.

По избирательному пункту № 6 назначить уполномоченным исполнителем Чечина Даниила Петровича

и образовать счетную комиссию в следующем составе:

Буров Тимофей Абрахамович —

от коллектива стройконтроля треста «Молотовуголь».

Тетеревятникова Валентина Ивановна — от коллектива стройконтроля треста «Молотовуголь».

Завозин Семен Прокофьевич — от коллектива школы № 99.

Белякова Раиса Ивановна — от коллектива школы № 99.

Апенькин Анатолий Гаврилович — от коллектива школы рабочей молодежи № 1.

Щемякина Зинаида Михайлова — от коллектива стройконтроля треста «Молотовуголь».

Перминова Надежда Арсентьевна — от коллектива стройконтроля треста «Молотовуголь».

Илья ФЕДОРОВИЧ МОНЧЕНКО

Стахановский четверг

СТАХАНОВСКИЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ ПО ПРОХОДКЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫХ ВЫРАБОТОК



Об этом расскажет на встрече со стахановцами, мастерами производственных работ, начальниками участков, инженерно-техническими работниками, руководителями шахты «Новостройки» и шахт нашего рудника Герой Социалистического Труда мастер производственных работ шахты «Капитальная 2-я».

ИЛЬЯ ФЕДОРОВИЧ МОНЧЕНКО

Встречу организует редакция газеты «Кузбасс», угольный отдел ГК ВКП(б), горком профсоюза «Угольщиков» и руководители стройуправления № 1.

Встреча состоится в четверг, 2 декабря, в 7 часов вечера в клубе шахты № 10.

Приглашаются все желающие.

ТЕЛЕГРАММА ФРАНЦУЗСКОЙ ВСЕОБЩЕЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ТРУДА ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ВЦСПС ТОВ. КУЗНЕЦОВУ

На имя председателя ВЦСПС тов. В. В. Кузнецова поступило от французской всеобщей конфедерации труда следующая телеграмма:

«Французские рабочие очень тронуты проявлением сочувствия и подкрепленной действием солидарности советских трудящихся в отношении французских шахтеров, ведущих му-

жественную борьбу в защиту своих требований, несмотря на полицейские репрессии.

Бюро конфедерации просит Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов передать горячую благодарность советским трудящимся.

С братским приветом
Франсон де Леан».

ЗА РУБЕЖОМ

Американский нацим на Данию и Норвегию

За последнее время США усилили нацим на Данию, Норвегию, Исландию, Эйре и Португалию, стараясь склонить эти страны к участию в так называемом северо-атлантическом пакте ССА и другие государства, собирающиеся заключить этот пакт, встречают сопротивление со стороны отдельных стран, не желающих вступать в этот союз, на-

правленный на подготовку к войне.

Недавно норвежское правительство отклонило американское предложение об установлении в Атлантике управления восьми держав. Норвежское правительство в своей итоге заявляет, что оно предпочитает самим отстаивать интересы Норвегии. (ТАСС).

Восстание в Южной Корее

Вопреки хвастливому заявлению «министра» внутренних дел марионеточного правительства Южной Кореи о «подавлении» восстания, вооруженное восстание народа Южной Кореи ширится, охватывая новые районы. В районе Куйе установлена народная власть, создан народный комитет, введен ре-

публикаанская конституция. В городе развиваются флаги Корейской народно-демократической республики.

Восставшие против марионеточного правительства войска ведут бои в различных горных районах страны и готовятся к партизанским боям в зимних условиях. (ТАСС).

Борьба итальянских батраков за землю

В итальянской провинции Феррара произошли столкновения между жандармами и батраками. Батраки захватили землю в районе Стеллата. Жандармы при поддержке полиции арестовали четырех батраков. Более 2.000 батраков в знак протеста против ареста товарищей собирались возле казармы жандармов.

Жандармы применили против демонстрантов бомбы со слезоточивым газом и открыли огонь из автоматов. Полиция арестовала 40 человек. 10 батраков ранены.

Несколько сот батраков захватили землю в районе Понти. Полиция арестовала 800 человек. (ТАСС).

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Закрылся первый съезд Албанской коммунистической партии. На съезде избран центральный комитет партии в составе 21 члена.

Профсоюзные организации Финляндии проводят совместно собрания. На них обсуждается вопрос о повышении заработной платы, которая не соответствует стоимости жизни.

Совет Министров Болгарии принял решение об установлении дипломатических отношений между Болгарией и Корейской Народной Республикой. (ТАСС).

Ответственный редактор Д. МОЛОКОВ.

Клуб им. Сталина
1, 2, 3 декабря
Художественный фильм
«Я обвиняю»
Начало сеансов 4, 6, 8, 10.

ОРСУ треста «Молотовуголь» требуются на постоянную работу: бухгалтер и секретарь-машинистка.